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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 
 
 
 

Ověření metodiky pro hodnocení základních motorických dovedností 
na prvním stupni ZŠ podle Haywoodové 

 
Diplomová práce se zabývá problematikou hodnocení základních pohybových dovedností 

(běh, skok, hod, chytání) na prvním stupni ZŠ. Autorka se v teoreticko metodologické části 

posupně zabývá motorikou člověka v dětství a to z různých úhlů pohledu a na základě 

několika různých hledisek. Své myšlenky vždy opírá o citační zdroje a to jak domácí, tak i 

zahraniční.  

Cílem práce bylo ověřit metodiku podle Haywoodové pro hodnocení základních 

pohybových dovedností. Autorka nejdříve tuto metodiku přeložila, poté provedla 

videozáznam jednotlivých probandů a na základě tohoto kinematického záznamu pak 

provedla vyhodnocení.  

Ve výsledcích, které jsou zpracovány na 15 stranách jsou pak velmi podrobně 

rozpracovány jednotlivé motorické dovednosti v jednotlivých ročnících (3., 4. a 5. třída). 

Vzhledem k velkému počtu údajů jsou výsledky shrnuty do podoby grafů a i přes to se zdají 

být v některých případech zpočátku velmi nepřehledné. Proto je autorka opatřila velmi 

podrobným komentářem. Závěrem autorka velmi dobře shrnula výsledky svého šetření je 

velmi zajímavé a znepokojující, že nejsou mezi jednotlivými ročníky patrné rozdíly v kvalitě 

prováděných pohybových dovedností. 

V práci se vyskytuje jen velmi málo drobných nedostatků a splňuje tedy všechna kritéria 

diplomové práce a doporučuji ji k obhajobě.  



Doplňující otázky k obhajobě: 

1) Co soudíte o možnosti hodnocení motorických dovedností za pomoci této metodiky ? 

2) Proč myslíte, že nedochází ke kvalitativnímu posunu u jednotlivých motorických 

dovedností ?  

  

Návrh na klasifikaci diplomové práce:  výborně 
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V Českých Budějovicích dne 3.5.2007 

 
 

 

Stupeň kvalifikace: 

 

  

      výborně 

 

   velmi dobře 

 

       dobře 

 

    nevyhověl 

 
 
 
 


